



Голос Времени

14 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 30 (7314)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Со Светлым праздником Христового Воскресения!



Дорогие братья и сестры, ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!!!

Светлый и всерадостный Праздник Воскресения Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа - слава и радость духовная всех христиан.

Велика эта радость, она наполняет небо и землю, и на земле проникает в чув-

стве радостного умиления в сердцах всех людей - и радующихся и скорбящих. Воскресший Господь, Спаситель наш, близ нас, с нами, и вера наша в Его воскресение является благодатным соприкосновением с Ним.

И мы, дорогие братья и сестры, радуемся и торжествуем пасхальной

радостью о воскресшем Христе, прославляем Господа в церковных песнопениях. В этот светлейший Праздник Святая Церковь всех зовёт на пир веры и раскрывает глубочайший смысл и величайшее значение для всего человечества воскресения Христова.

Чада Церкви Христовой, торжествующие и радующиеся в сей день Воскресения Христова, будем духовно радоваться о Господе не только в эти светлые дни, но и во все дни нашей жизни и

утешаться спасительной радостью сынов Царствия Христова.

Да сохранит Он, Воскресший Спаситель, Источник любви и мира, всех нас, славящих Его воскресение, да утвердит мир и да сподобит нас достигнуть вечного града Иерусалима небесного и воспеть со всеми Небесными силами Пасху Божию спасительную.

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!
ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ
ХРИСТОС!**

С уважением и любовью настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери священник Дионисий НАЗАРОВ.

Поздравляем с наградами!



За хорошо организованную избирательную кампанию глава администрации района Владимир Лукин вручил заслуженные награды. Почётные грамоты избирательной комиссии Ставропольского края получили председатель участковой избирательной комиссии Новосредненского сельсовета Александр Смирнов и член территориальной избирательной комиссии Татьяна Иванюшенко. Ещё один член ТИК - Светлана Першкова - и председатели участковых избирательных комиссий Ольга Меркулова, Елена Кудрявцева, Ранса Золотухина и Светлана Гуреева отмечены благодарностями избирательной комиссии Ставропольского края.

(Соб. инф.)

Ученья идут

Взрывное устройство обезврежено



В операционном зале управления Пенсионного фонда по Ставропольскому краю в Кировском районе обнаружен предмет с признаками взрывного устройства. Существует угроза взрыва и обрушения здания.

Такое сообщение было получено секретарём районного управления Пенсионного фонда Натальей Троицкой. Она немедленно оповестила начальника управления, главу администрации района, а также все службы. Началась эвакуация персонала и посетителей. И буквально через восемь-десять минут здание опустело, остался только охранник возле мусорного контейнера.

Отлично сработал санитарный пост управления Пенсионного фонда (руководитель поста Ирина Колесник).

Они быстро сориентировались, вынесли на носилках пострадавшего и оказали ему первую помощь до приезда «скорой». Надо отметить также, что медицинские сумки у всех членов санитарного поста полностью укомплектованы.

Вовремя прибыли все службы, а также оперативная группа. Она обследовала помещение, обнаружила предмет с признаками взрывного устройства и вывезла его.

Таким образом, объектовая тренировка прошла успешно. Всего в её ходе было задействовано свыше 200 человек и семь единиц техники. Подводя итоги, начальник штаба тренировки Владимир Цысь отметил правильность действий всех, кто принимал в ней участие.

(Соб. инф.)

Кирпичик с вашим именем

Епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт освятил колокола для храма Михаила Архангела станицы Советской. Епископ благословил присутствующих и обратился к станичникам с приветственным словом.

На территории храма владыку хлебом и солью встретили прихожане и казаки во главе с атаманом районного казачьего общества Владимиром Кузнецовым.

Благословил епископ и новое начинание Новопавловского благочиния Пятигорско-Черкесской епархии. С марта этого года в благочинии начат сбор именных пожертвований на восстановление храма святых апостолов Петра и Павла в городе Новопавловске.

Собирают пожертвования в часовне святых Петра и Павла и

в молитвенной комнате районной больницы Новопавловска, а также в храме Архистратига Михаила станицы Марьинской. Каждому жертвователю вручается именная с номером свидетельство, где указывается цель пожертвования и его размер. Имена жертвователей будут помняты на богослужении и написаны на отдельных кирпичиках, которые лягут в стены храма. В свидетельстве так и сказано: «Кирпичик с начертанием сего имени вложен в стены строящегося храма святых апостолов Петра и Павла».

Кроме того, в Новопавловском благочинии ведётся церковная книга памяти строителей, благоустроителей и жертвователей на возрождаемый храм. Ваше доброе дело не сплывет бесследно.

(Соб. инф.)

Несовершеннолетний подозревается в краже

Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Основанием передачи уголовного дела послужило то обстоятельство, что подозреваемым в совершении вышеуказанного преступления является несовершеннолетний.

По версии следствия, 26 марта 2012 года 17-летний воспитанник Горнозаводской спецшколы

Кировского района незаконно проник в одно из домовладений в селе Горнозаводское и похитил материальные ценности на общую сумму более 25 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Юлия ИГУМОВА,
помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по СК.

Антитеррор

На Кавминводах уничтожены пять бандитов

В ночь с 9 на 10 апреля 2012 года в ходе проводимой оперативным штабом в Ставропольском крае контртеррористической операции в г. Минеральные Воды Ставропольского края в одном из многоквартирных домов было уничтожено 5 активных членов северокавказского бандподполья. На месте проведения спецоперации обнаружено автоматическое оружие и большое количество боеприпасов.

В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия.

Террористические акты предотвращены

УФСБ России по Ставропольскому краю совместно с ГУ МВД России по Ставропольскому краю были получены данные о подготовке совершения бандподпольем Северного Кавказа террористических актов в период предстоящих религиозных и майских праздников. 9 апреля 2012 года в 22.00 часа в Нефтекумском районе Ставропольского края сотрудниками правоохранительных органов была предпринята попытка задержания легкового автомобиля, на котором передвигались члены бандгруппы, оказавшие вооруженное сопротивление. В ходе боестолкновения находившиеся в автомобиле лица были уничтожены.

В результате досмотра автотранспортного средства в салоне обнаружены оружие, боеприпасы, самодельные взрывные устройства.

В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия и неотложные следственные действия.

Пресс-служба Управления ФСБ России по Ставропольскому краю.

◆ Таланты

Прошёл третий международный фестиваль-конкурс «Пятигорск зажигает звёзды». Проходит он под эгидой Ставропольской краевой региональной творческой общественной организации «Слово, искусство, музыка» и собирает множество участников. Второй год подряд здесь с успехом выступает и наш детский образцовый ансамбль «Станичники». В этот раз воспитанники Ивана Ковальчука привели семь дипломов лауреата первой степени и столько же кубков, изображающих победительницу-Нику с эмблемой фестиваля в руках.

Во-первых, дипломом награждён коллектив в целом. Во-вторых, отмечены солисты. Среди них самая юная участница, шестилетняя Настя Бароева – здесь она получила первую в своей жизни награду. Кристина Гончарова на год старше, и



Зажигали наши звёзды

у неё это уже вторая награда: год назад она стала лауреатом этого же конкурса. Малика Сергалиева и Влада Гордиенко отмечены и как солистки, и в качестве дуэта. Жюри выделило их слаженность, динамику и дискцию. Очередную Нику взяла Анастасия Нечитайло. Кстати, сейчас за все свои достижения она зара-

ботала ещё одну награду – путёвку во Всероссийскую здравницу «Орлёнок».

Да, и обратите внимание: все девочки выступали в новых ярких костюмах. На их пошив администрация района выделила сто тысяч рублей. Теперь казаки шьют новые наряды для мальчиков.

В рамках фестиваля прошёл также Второй Межреспубликанский танцевальный фестиваль-конкурс «Танцы народов мира». Здесь успешно выступил хореографический ансамбль «Ассорти» (хореограф Мария Ковган), который представил три танца в двух номинациях. В результате казачий танец «Подушечка» отмечен дипломом лауреата первой степени сразу двух конкурсов. Танец «Ля Мур» также удостоен высшей награды, а «Акробатическое танго» награждено дипломом лауреата второй степени конкурса «Пятигорск зажигает звёзды».

(Соб. инф.)

Реализуются инвестиционные проекты

По данным статистики, в промышленной сфере района занято 952 человека; средняя заработная плата превысила 18 с половиной тысяч рублей. Крупными и средними предприятиями за минувший год отгружено товаров и выполнено услуг почти на 1919 миллионов рублей. В том числе почти 1032 миллиона приходится на промышленные предприятия.

Хлеб и хлебобулочные изделия производят два сельхозпредприятия, четыре предприятия разных форм собственности и четыре предпринимателя без образования юридического лица. За год в районе произведено 1637 тонн хлеба. Переработкой молочной продукции занимаются два предприятия, ими произведено около 237 тонн сыра. Стабильно работает цех ЗАО «Байсад» по выпуску колбасных изделий и производству муки. Продукция предприятия пользуется спросом и в районе, и за его пределами.

ООО «Витал» и ООО «Аполлонское» за год произвели 358 с половиной тысяч дал алкогольной продукции и уплатили около 51 миллиона акцизных сборов. Это ниже, чем год назад. Причина – перебор с акцизными марками и перелицензирование. Минеральную воду выпускает ООО «Минвода», основная её часть реализуется на территории Краснодарского края. Если работа по организации поставок в Казахстан пройдёт успешно, это позволит увеличить объёмы производства.

За год в районе реализованы два инвестиционных проекта. ООО «Кавказ» построена своя пекарня. Стоимость проекта – девять миллионов рублей, мощность – до полутора тонн продукции в сутки. На пекарне работают шесть человек. Ассортимент для новичков приличный: хлеб двух сортов, батон, багет французский, два вида булочек.

В ООО «Н-Павловское» приобретено и установлено дополнительное высокотехнологичное оборудование по производству хлебобулочных изделий.

Кроме того, продолжается строительство завода по розливу питьевой воды в станице Марьинской. Стоимость проекта – полтора миллиарда рублей. Пока объём вложенных инвестиций составляет 18 миллионов. Получена лицензия на разработку недр, пробурена скважина, получено экспертное заключение на качество воды, выстроено капитальное здание, установлен забор санитарной зоны и проведена обвязка скважины. Разработан также проект по геологическому изучению участка и получено разрешение на строительство. Само строительство должно начаться в ближайшее время и занять около двух лет. Предполагаемое число работающих – 250 человек.

Кроме того, в районе работает предприятие по выпуску чулочных изделий (за минувший год оно выпустило около 202 тысяч пар), и 13 предприятий добывают нерудные материалы. За год ими добыто свыше 2038 тысяч кубических метров материалов.

Любовь ГЛАДКО.

Две бронзы и золото

Весёле Китаевка прошёл очередной традиционный чемпионат края по греко-римской борьбе. Год спустя лучших борцов Ставрополя вновь принимал уютный зал с олимпийским ковром для борьбы.

Думается, вряд ли кого-то нужно убеждать в том, что борьба – один из наиболее интересных и сложных видов спорта. Ведь твой противник не меньше тебя стремится к победе. Разгадать его замыслы, быстро оценить обстановку, в доли секунды принять решение... Тут нужны мгновенная реакция и сообразительность. Настоящая борьба – вовсе не драка, как считают некоторые, а подлинное искусство побеждать. И занимаются этим искусством всю жизнь, до глубокой старости.

Увлечённые борцы представляли и нашу команду. На этих соревнованиях кировчане завоевали две бронзовых медали. Заслужили их Арам Газарьянц в весе 96 килограммов и Артём Асатурян

в весе 120 килограммов. Таким образом, Артём сделал шаг вперёд: год назад он был четвёртым. В этой же весовой категории его тёзка Артём Хлопов встретился со своим давним соперником из Пятигорска, чемпионом России среди юниоров. И вновь заставил его капитулировать. В минувшем году он положил его на лопатки прогибом, а в этом – наикрасивейшим броском «мельница». Артём становится чемпионом Ставрополя два года подряд.

Кроме того, в команду вливаются новые борцы и, хотя им не хватает опыта, показывают неплохие результаты. Так, хороший рыбак сделал Владимир Карпенко. Он боролся за третье место, и лишь маленькая ошибка помешала ему завоевать бронзовую медаль.

В середине апреля в Ставрополе пройдёт уже чемпионат Северо-Кавказского федерального округа.

Николай ХЛОПОВ.

Мусор тоже требует правильного обращения

Человек – существо не только разумное, но и, по большей части, чистоплотное, в грязи жить не хочет. И тут во весь рост встаёт почти гамлетовский вопрос: что делать с мусором? Эту проблему – как и куда кировчане вывозят мусор? – в очередной раз рассмотрели на совещании в администрации района.

В Новопавловске собирает, вывозит и размещает твёрдые бытовые отходы ГУП СК ЖХХ. Для этого есть пять собственных мусоровозов и наёмный транспорт. Действуют пять маршрутных графиков. По улицам, предприятиям и частным домовладениям расставлены контейнеры, их общее число превышает 460 штук. Услугами сбора и вывоза отходов пользуются свыше 18800 человек (подавляющее большинство – в частном секторе) и 210 предприятий и организаций. В минувшем году было вывезено без малого 52 тысячи кубических метров твёрдых бытовых отходов.

Кстати, с ноября прошлого года отходы эти вывозят на полигон ООО «Сфера-М» станицы Незлобной. Для этого на городской свалке построена эстакада для перегрузки отходов в большегрузный транспорт и дальнейшей вывоза. Токсичные отходы каждое предприятие само вывозит на специализированный полигон «Арго» в город Ессентуки.

В станице Старопавловской твёрдые отходы также собирает и вывозит коммунальщики, но здесь они вывозятся на свалку поселения. Делается это четыре раза в месяц.

В пяти поселениях сбором мусора занимаются специализированные организации. На территории Новосредненского

сельсовета мусор вывозится транспортом самого сельсовета раз в месяц. В Советской мусор вывозится частным лицом по договору с администрацией. В Орловке отходы вывозятся транспортом фермеров в выходные дни, а также самими людьми и организациями.

«Ну и что?» – спросит читатель. – Вывозят и вывозят, и какая разница, куда и как?» И ошибётся: разница большая.

В крае формируется система управления отходами и вторичными материальными ресурсами. Разработана схема межмуниципального размещения объектов – иными словами, несколько районов или поселений относятся к одному какому-то отходообрабатывающему комплексу. Всего на Ставрополье определено 12 таких зональных центров и два технопарка. В Кировском районе подобного центра нет. Поэтому жители Советского и Горнозаводского сельсоветов должны вывозить свой мусор в Курский район, а жители остальных населённых пунктов – в Георгиевский район, на полигон того самого ООО «Сфера-М». Однако они не могут этого делать по двум простым причинам: у них нет специализированной техники (а надо её девять штук) и средств на транспортировку. Как выйти из ситуации? Вопрос пока остаётся открытым.

А заместитель начальника Роспотребнадзора Татьяна Сивкова добавила, что из 22 населённых пунктов района вывоз твёрдых бытовых отходов организован только в 14, сбор и очистка жидких – и вовсе лишь в одном – Новопавловске. (Правда, к канализационному коллектору подключены всего

Отдых – дело серьёзное

До лета ещё полтора месяца, а подготовка к летней оздоровительной кампании идёт полным ходом. На территории района будут работать 16 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием. Отдохнут в них 1788 мальчишек и девочек в возрасте от шести с половиной до 14 лет. Стартует летний отдых, как обычно, первого июня, а финиширует 12 августа.

Чтобы организовать работу лагерей в соответствии с нормами СанПиНа, выделяется свыше миллиона 290 тысяч рублей. Средства пойдут на обработку территорий, приобретение медикаментов, покупку спортивного и игрового инвентаря и так далее. Ещё более двух миллионов 760 тысяч планируется выделить на питание. В пришкольных лагерях будут кормить дважды в день, а в оздоровительном лагере «Ракета» станицы Старопавловской даже трижды.

Везде планируется целый комплекс оздоровительных мер. Это и воздушные и солнечные ванны, хождение босиком, подвижные игры на свежем воздухе, разные виды терапии.

Чтобы число отдохнувших было больше, организуется летний отдых и по месту жительства. Это подростковые клубы, площадки по месту жительства, комнаты школьника, где ребята плюс ко всему пройдут подготовку к школе. Будут работать также классы компьютерной грамотности, кружки, секции.

Наконец, свыше 300 юных кировчан отдохнут по путёвкам в загородных оздоровительных центрах и санаториях Ставропольского и Краснодарского краёв.

В результате общее число отдохнувших и подлечившихся превысит 4200 человек – это около 67 процентов от общего числа детей до 17 лет.

Ребята постарше будут не только отдыхать, но и трудиться. В ученических производственных и школьных ремонтных бригадах, на пришкольных участках и в трудовых объединениях школьников будут работать около 1680 подростков. Ещё свыше 220 планируется трудоустроить через центр занятости, при этом около половины от этой цифры составят подростки, находящиеся в сложной жизненной ситуации, а также из группы риска.

В минувшем году в свободное от учёбы время благодаря центру занятости смог подработать 371 подросток. Аналогичное число запланировано и на этот год. На их материальную поддержку край выделяет около 472 тысяч рублей. Организационная работа по трудоустройству идёт с января. На вторую половину марта было заключено семь договоров с работодателями всех форм собственности. Создано 31 рабочее место. В частности, договоры подписаны с четырьмя школами: Зольской (здесь планируется трудоустроить 17 человек), посёлков Фазанный и Комсомolec и 33-й школой.

Комиссия по приёму летних оздоровительных лагерей начнёт работать с 12 мая.

Татьяна СЕМЕНОВА.

20 процентов жилого сектора). Город же, как мы помним, то единственное на сегодня поселение, где твёрдые отходы вывозят не куда попало, а куда положено. Хотя кратность вывоза не соблюдается и здесь: раз в неделю вместо двух.

В остальных поселениях мусор складывают на свалки. Из 13 свалок только десять внесены в список размещения отходов, зарегистрированных Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору в Государственном реестре объектов размещения отходов на территории Кировского района. На четыре свалки имеются нормативно-разрешительные документы. Обустройство свалок не отвечает нормам санитарных правил.

Наконец, отдельная тема – утилизация люминесцентных ламп. При проверках сотрудниками Роспотребнадзора выявлены факты несоблюдения требований законодательства при сборе и временном хранении таких ламп: нет специально выделенных помещений и так далее. Рекомендовано организовать места временного хранения отработанных ламп и всем муниципальным образованиям. Последним шагом в «общении» с люминесцентными лампами для нас должна стать их утилизация на ООО «Арго» (Ессентуки). Договоры на вывоз туда заключаются с Кировским РИВЦом. Однако, по словам Татьяны Георгиевны, у РИВЦа нет лицензии на сбор. А люминесцентные лампы содержат ртуть и относятся к отходам первого, наивысшего класса опасности.

Оксана ЕВГЕНЬЕВА.

